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Niedziela Palmowa - Męki Pańskiej 
Ewangelia: Mt 21, 1-11 

Gdy się zbliżyli do Jerozolimy i przyszli do Betfage na Górze 
Oliwnej, wtedy Jezus posłał dwóch uczniów, mówiąc im: 
«Idźcie do wsi, która jest przed wami, a zaraz znajdziecie 
uwiązaną oślicę i przy niej źrebię. Odwiążcie je i 
przyprowadźcie do Mnie. A gdyby wam ktoś coś mówił, 
powiecie: „Pan ich potrzebuje i zaraz je odeśle”». 
A stało się to, żeby się spełniło słowo Proroka: «Powiedzcie 
Córze Syjonu: Oto Król twój przychodzi do ciebie łagodny, 
siedzący na osiołku, źrebięciu oślicy». Uczniowie poszli i 
uczynili, jak im Jezus polecił. Przyprowadzili oślicę i źrebię i 
położyli na nie swe płaszcze, a On usiadł na nich. Tłum zaś 
ogromny słał swe płaszcze na drodze, a inni obcinali gałązki z 
drzew i słali nimi drogę. A tłumy, które Go poprzedzały i które 
szły za Nim, wołały głośno: «Hosanna Synowi Dawida! 
Błogosławiony Ten, który przychodzi w imię Pańskie! 
Hosanna na wysokościach!» 
Gdy wjechał do Jerozolimy, poruszyło się całe miasto, i pytano: 
«Kto to jest?» A tłumy odpowiadały: «To jest prorok, Jezus z 
Nazaretu w Galilei».  



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR      602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

28/29 marca - Niedziela Palmowa 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski  
                 Męka Pańska: M. Kliczek, Ł. Betlej 
  9:00 am K. Bednarowski, K. Misiura, A. Jankowski 
                 Męka Pańska: M. Jankowski, G. Wróblewski 
11:00 am W. Florczak, J . Dub, R. Szewczyk 
                 Męka Pańska: K. Makowski, M. Święch 
 

2 kwietnia - Wielki Czwartek 
  7:00 pm M. Kliczek, L. Florczak, A. Zołnierczyk, P. Stary 

3 kwietnia - Wielki Piątek 
  7:00 pm M. Kliczek, M. Serwach, K. Serwach 
  Męka Pańska: Ł. Betlej, M. Kliczek 

4 kwietnia - Wielka Sobota 
  7:00 pm M. Kliczek, A. Stefanik, K. Stateczny,  
      J. Joniec, O. Piątek, K. Babiński 
 

  5 kwietnia - Wielkanoc - Zmartwychwstanie Pańskie 
  6:00 am H. Podczerwiński, M. Król, R. Kolodziej 
  9:00 am M. Joniec, P. Kućmierz, K. Misiura 
11:00 am D. Zelek, K. Lassek, V. Lassek 

6 kwietnia - Poniedziałek Wielkanocny 
10:00 am Sr . Ewa, Ł. Betlej,  
  7:00 pm Sz. Latocha, J . Latocha 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (03/22/26): $ 3,096 
   
 

BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 
 
 

DRUGA SKŁADKA - MARZEC 
 

 29 marca - Kwiaty na Wielkanoc 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

03/22/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

03/29/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 
04/05/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
04/12/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
04/19/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, Celina Maksimowska, Maria Piotrowicz, 
chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze 
Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



NIEDZIELA PALMOWA -  
MĘKI PAŃSKIEJ - 28/29 MARCA 

Sobota, 5:30 pm  
O szczególne łaski w intencji Bogu wiadomej 
+Jadwiga i Henryk Kliczek, +Maria i Eugeniusz Zapał, 
+Michał Kliczek, +Jerzy Zapał 
 

 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O Boże błog. dla Janiny Wiśniewskiej z ok. 80. urodzin 
Dziękczynna za łaski z prośbą o dalsze Boże błog. dla 
Heleny i Józefa Podczerwińskich z ok. 59 rocz. ślubu, 
O uzdrowienie z choroby dla Magdaleny Szędzelorz 
O Boże błog. dla Asi Zaczeniuk z ok. 12. urodzin 
+Zbyszek Klamczyński, +Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, 
+Franciszek Niemyjski, +Władysława Kwaśnik,  
+Elżbieta Zagata, +Leonarda Grzybowska,  
+Ryszard Kosowski, +Krzysztof Strojek,  
 
 

Niedziela,  11:00 am   
O zdrowie i Boże błog. dla Rycerzy Kolumba i ich rodzin 
oraz za zmarłych Rycerzy Kolumba naszej Rady, 
Dziękczynna z prośbą o dalszą Bożą opiekę dla Haliny 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej oraz dary Ducha Św. dla 
Mai Walkosz z ok. 18. urodzin 
O szczęśliwą podróż, Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
O powrót do zdrowia dla Haliny Morawskiej 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Julia Turkiewicz,   
+Elżbieta Zagata, w 2. miesiąc po śmierci , +Józef Gibes, 
+Anna i Władysław Wiertek, +Mary i Albin Niemiński, 
+Tadeusz Strengier w 4. rocz. śmierci, +Antoni Radzieta 
 

Wielki Wtorek, 31 marca 

8:00 am - W intencji Parafian  
 

Wielka Środa, 1 kwietnia 
    7:00 pm - W int. Karoliny i Williama o dobre przygotowanie  
   do sakramentu małżeństwa i umocnienie wiary w rodzinie 

 

Wielki Czwartek, 2 kwietnia 
7:00 pm - Msza Wieczerzy Pańskiej 
Adoracja w ciemnicy do 11:00 pm 
 

Wielki Piątek,  3 kwietnia 

2:45 pm - Droga Krzyżowa 
7:00 pm - Liturgia Męki Pańskiej 
Adoracja w Grobie Pańskim do 11:00 pm 
 

Wielka Sobota, 4 kwietnia 

7:00 pm - Liturgia Wigilii Paschalnej  
 

NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
- 5 KWIETNIA 

Rezurekcja, 6:00 am 
O Boże błog. dla Artura Stefanika z ok. 20. urodzin. 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Andrzeja Stefanika 
+Franciszek Niemyjski, +Zbigniew Klamczyński,  
+Stella Ryciuk, +Ks. Sławek Murawka, +Jadwiga Kliczek 
+Hanna i Elżbieta, +Leonarda Grzybowska, +Gosia Król, 
+Władysław Stefaniak w 11. rocz. śmierci,  
+Władysława Kwaśnik, +Krzysztof Strojek,  
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
+Artur Jankowski, +Barbara Żmijewska w 3. rocz. śmierci, 
+Teresa i Ryszard Wojnicki, +Marianna i Czeław Golawscy 
 

Niedziela,  11:00 am  
+Maria i Zenon Jaworowski i zmarli z rodziny,  
+Anna i Ryszard Czaczkowski, +Grażyna Rzeźnik,  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Julia Turkiewicz, 
+Kazimierz Turkiewicz, +William Morse,  
+Józef i Józefa Szymczak, +Jan i Helena Fijałkowscy, 
+Zofia i Stanisław Tomczyk,  

Poniedziałek Wielkanocny, 6 kwietnia 
10:00 am - +Krzysztof Strojek, +Jerzy Zapał,  
+Jadwiga i Henryk Kliczek, +Maria i Eugeniusz Zapał, 
+Michał Kliczek,  
7:00 pm 

WIELKI TYDZIEŃ 
Przed nami wyjątkowy czas - Wielki Tydzień. Głębokie przeżycie i zrozumienie Wielkiego Tygodnia pozwala odkryć sens życia, 
odzyskać nadzieję i wiarę. Same Święta Wielkanocne, bez prawdziwego przeżycia poprzedzających je dni, nie staną się dla nas 
czasem przejścia ze śmierci do życia, nie zrozumiemy wielkiej Miłości Boga do każdego z nas. Wielki Tydzień otwiera Niedziela 
Palmowa. Nazwa tego dnia pochodzi od wprowadzonego w XI w. zwyczaju święcenia palm - liturgia bowiem wspomina 
uroczysty wjazd Jezusa do Jerozolimy, bezpośrednio poprzedzający Jego Mękę i Śmierć na Krzyżu. Witające go tłumy rzucały 
na drogę płaszcze oraz gałązki, wołając: „Hosanna Synowi Dawidowemu”. Poniedziałek, wtorek i środa Wielkiego Tygodnia są dniami 
szczególnie poświęconymi sakramentowi pojednania - nie wyróżniają się niczym, jeśli chodzi o liturgię. Warto więc, jeżeli ktoś nie zrobił tego 
do tej pory, udać się wtedy do konfesjonału, by oczyścić serce. W Wielki Czwartek obchodzimy święto kapłanów, ponieważ w tym dniu w 
czasie Ostatniej Wieczerzy został ustanowiony sakrament kapłaństwa oraz sakrament Eucharystii.  Wielki Piątek - Dzień Męki i Śmierci 
Chrystusa. Niech w tym dniu będzie w naszym domu cisza pozwalająca przeżyć Misterium Męki i Śmierci Jezusa.  Wieczorem gromadzimy się 
na liturgii wielkopiątkowej - jest ona długa, ale bardzo bogata i piękna: Liturgia Słowa poprzedzona procesją i leżeniem krzyżem przez 
kapłanów przed obnażonym ołtarzem, uroczysta adoracja krzyża, komunia i procesjonalnie przeniesienie Najświętszego Sakramentu do Grobu 
Pańskiego. Pamiętajmy, by udać się na adorację Grobu Pańskiego. To wielkopostne pielgrzymowanie ma swoje korzenie w Jerozolimie, gdzie 

gromadzono się w miejscach Męki Chrystusa, aby Mu duchowo towarzyszyć od Wieczernika i Góry Oliwnej, aż do miejsca 
jego Grobu.  Wielka Sobota - Jest dniem spoczynku Pana Jezusa w Grobie. To nie dzień żałoby, ale powinien być wypełniony 
zadumą nad cudem Zmartwychwstania. Po zapadnięciu zmroku rozpoczynają się obchody Wigilii Paschalnej - jest to 
najbardziej uroczysty wieczór w roku liturgicznym. Wigilia Paschalna nie jest częścią Wielkiej Soboty, jej radosna liturgia 
należy już do obchodów Dnia Zmartwychwstania. Obchód Wigilii Paschalnej składa się z czterech części: Liturgii Światła, 
Liturgii Słowa, Liturgii Chrzcielnej i Liturgii Eucharystycznej.     (źródło: niedziela.pl) 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

Czytania na każdy dzień: 29 marca - 5 kwietnia 

Niedziela Palmowa: Iz 50, 4-7; Ps 22; Flp 2, 6-11; Mt 26, 14 – 27, 66 

Poniedziałek: Iz 42,1-7; Ps 27,1-3.13-14; J 12,1-11;  

Wtorek: Is 49,1-6; Ps 71,1-6.15.17; J 13,21-33.36-38;  
Środa: Iz 50,4-9a; Ps 69,8-10.21-22.31.33-34; Mt 26,14-25;  

Wielki Czwartek: Wj 12, 1-8. 11-14; 1 Kor 11, 23-26; J 13, 1-15 
Wielki Piątek: Iz 52,13-53,12; Ps 31; Hbr 4,14-16;5,7-9; J 18,1-19 

Wielka Sobota: Rdz 1,1-2,2; Ps 104; Rdz 22,1-18; Ps 16; Wj 
14,15-15,1; Ps Wj 15,1-2.4-5.17-18; Iz 54,4a.5-14; Ps 30; Iz 55,1-
11; Rz 6,3-11; Ps 118,1-2.16-17.22-23; Mt 28,1-10;  
Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego: Dz 10, 34a. 37-43;  
Ps 118 (117); 1 Kor 5, 6b-8; J 20, 1-9 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Kwiecień 2026 

 

Za kapłanów przeżywających kryzys 
Módlmy się za kapłanów przeżywających kryzys w swoim powołaniu, 

aby znaleźli towarzyszenie duchowe, którego potrzebują i aby 
wspólnoty wspierały ich w duchu zrozumienia i modlitwy.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

CDA - CHARITY & DEVELOPMENT APPEAL 
 

Trwa coroczny apel w naszej diecezji na prośbę 
ks. Biskupa. Jana Dolana. Ma on zapewnić 
wsparcie najuboższym na terenie naszej diecezji a 
także wspomóc szkoły, formację seminarzystów, 
nauczanie katechetyczne i rozwój biedniejszych 
parafii. Tegoroczne hasło apelu to: „Wiara 
oświeca drogę”. Dziękujemy wszystkim, którzy już 
złożyli swoją ofiarę na ten cel.  

LITURGIE WIELKIEGO 
TYGODNIA  I  WIELKANOCY 

 
 

 
 
 

 
 

29 marca, Niedziela Palmowa czyli Męki Pańskiej 
5.30 pm (sob); 9:00 am; 11:00 am 

 

2 kwietnia, Wielki Czwartek  
7:00 pm - Msza Wieczerzy Pańskiej 
Adoracja przy Ciemnicy do 11:00 pm 

 

3 kwietnia, Wielki Piątek  
W tym dniu obowiązuje post ścisły  

(jeden posiłek do syta i dwa skromne posiłki) 
 

2:45 pm - Droga Krzyżowa 
7:00 pm - Liturgia Męki Pańskiej  

Pierwszy dzień nowenny do Miłosierdzia Bożego 
Adoracja przy Grobie Pańskim do 11:00 pm 

 

4 kwietnia, Wielka Sobota 
Święcenie pokarmów:  

10:00 am, 11:00 am, 12:00 pm, 1:00 pm 
 

7:00 pm - Liturgia Wigilii Paschalnej 
Drugi dzień nowenny do Miłosierdzia Bożego 

 

5 kwietnia, Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego  
6:00 am - Rezurekcja; 9:00 am, 11:00 am 

Trzeci dzień nowenny do Miłosierdzia Bożego 
 

6 kwietnia, Poniedziałek Wielkanocny 
10:00 am; 7:00 pm 

SKŁADKA NA ZIEMIĘ ŚWIĘTĄ 
W całym Kościele w Wielki Piątek przeprowadzana jest 
zbiórka na potrzeby chrześcijan mieszkających w 
Ziemi Świętej. Fundusze pochodzące z kolekty są 
głównym źródłem utrzymania świętych miejsc w 
Ojczyźnie Jezusa i wspólnot na Bliskim Wschodzie. 
Kolekta na wsparcie chrześcijan w Ziemi Świętej została 
ustanowiona przez Pawła VI w 1974 r. adhortacją 
apostolską "Nobis in animo", która podkreślała 
uprzywilejowane miejsce Kościoła w Jerozolimie i objęcie 
go specjalną troską przez Stolicę Apostolską także w 
kwestii problemów religijnych, politycznych i 
społecznych.  



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr    

 
 
 

 

„Przyjmij swoją misję” 
-Bóg powołuje każdego z nas wyjątkowo, starając się zrealizować 

swój plan w naszym życiu i przez nasze życie -  
Najwyższy Rycerz E. Kelly 

 

„Niedziela Palmowa 29 marca jest także Dniem Założyciela - 
144 rocznicą założenia Rycerzy Kolumba przez bł. Michaela 
McGivney. Decyzja ks. McGivney o założeniu Rycerzy była 
bez wątpienia wynikiem wielu modlitw i rozeznania. 
Zajmował się wówczas szczególną potrzebą swojej parafii i 
wzmocnieniem wiary katolickich mężczyzn i wsparciem ich 
rodzin w potrzebie. Ks. MCGivney nie mógł pojąć, kim staną 
się Rycerze, jak wiele Bóg może osiągnąć przez niego. 
Chociaż Pan wykorzystał swoje szczególne talenty, aby 
dokonać wiele wspaniałych rzeczy, ks. McGivney otrzymał 
konkretną misję w określonym czasie i miejscu. To samo 
dotyczy nas. Bóg dał każdemu z nas naturalne dary, talenty i 
pragnienia. Przez nasz chrzest Pan wzywa nas, abyśmy 
wykorzystywali te dary jako narzędzia w Jego planie. Bez 
względu na to, kim jesteśmy i co przydarzyło się nam w 
przeszłości, Bóg chce obudzić nasze serca i zrealizować swój 
plan w nas i przez nas. Dotyczy to każdego.  
Apostołowie byli przeciętnymi ludźmi. Jednak zostali 
przemienieni w zdumiewający sposób poprzez otrzymanie 
Ducha Św. i przyjęcie misji danej im przez Jezusa. To samo 
może dotyczyć każdego z nas. Każdy z nas jest powołany do 
służenia Bogu w szczególnych okolicznościach naszego 
życia. Jeśli będziemy otwarci na odkrycie woli Pana 
względem nas i pozwolimy Mu działać w naszym życiu, 
odnajdziemy wielkie spełnienie i radość. Być może nigdy w 
tym życiu nie dowiemy się jakie dobro wyniknie z naszej 
osobistej akceptacji naszej misji w Chrystusie, tak jak ks. 
McGivney nie wiedział w jaki sposób Pan będzie używał 
Rycerzy przez ostaatnie 144 lat. 
Jesteśmy jedynie sługami, którzy muszą polegać na Panu. 
Pan jest z nami i chce dać nam swobodę korzystania z 
naszych darów i talentów z wielkodusznością, odwagą i 
radością dla miłości bliźniego i większej chwały Bożej”.  
 

Rycerze Kolumba sprzedają loterię „State Charity 
Drawing”, której dochód przeznaczony jest na cele 
charytatywne. 50% ze sprzedaży trafi do naszej parafii. 
Do wygrania nagrody pieniężne w wysokości  od $500 do 
$10,000. Donacja: $20 za 5 biletów lub $5 za jeden los. 
Więcej informacji: G.K. Tony Wodka  (480) 296-6409. 
 

 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania 
w nasze szeregi. Módlmy się o powrót do zdrowia naszych 
braci.                                                                                         

 

  Vivat Jezus !       
P.G.K. Lech Florczak                                          

21st POLISH FESTIVAL 
Już po raz 21. startuje nasz Polski Festiwal, który 
odbędzie się w dniach 18 i 19 kwietnia. Bardzo prosimy 
o donacje kawy, sody oraz wody na festiwal. Szukamy 
sponsorów i ofiarodawców, którzy mogą wesprzeć  
festiwal finansowo. Osoby i biznesy, które chcą się 
ogłaszać w naszej książce festiwalowej prosimy, aby 
kontaktowały się: azpolishfestival@gmail.com. Osoby, 
które będą wydawały jedzenie, prosimy, aby przed 
festiwalem miały zrobiony foodhandler certificate i 
przesłały go na email: olcparishaz@rcphx.org. 

Wielki Czwartek - Dzień Kapłański 
Własnego kapłaństwa się boję, własnego kapłaństwa się 

lękam i przed kapłaństwem w proch padam 
i przed kapłaństwem klękam  

W lipcowy poranek mych święceń 
dla innych szary zapewne – jakaś moc 

przeogromna z nagła poczęła się we mnie. 
Jadę z innymi tramwajem – biegnę z 

innymi ulicą – nadziwić się nie mogę swej 
duszy tajemnicą. - Ks. Jan Twardowski 

 

Drogiemu Proboszczowi, Ks. Pawłowi 
Bandurskiemu SChr z okazji dnia 

kapłańskiego składamy najszczersze 
życzenia. Dziękujemy Bogu za każdy dzień Księdza 
oddanej posługi kapłańskiej. Zawierzamy Księdza 

kapłaństwo Chrystusowi – Dobremu Pasterzowi i Maryi 
– Królowej Apostołów a zarazem Matce Kapłanów.  

Z pamięcią w modlitwie - Parafianie  

Nowenna do Bożego Miłosierdzia 
 W Wielki Piątek rozpoczyna się nowenna 

do Miłosierdzia Bożego, która zakończy się 
w przeddzień Święta Miłosierdzia Bożego 

czyli w II Niedzielę Wielkanocy. 

Pan Jezus polecił Siostrze Faustynie, aby 
przez 9 dni odmawiała szczególne modlitwy 

i tym samym sprowadzała rzesze 
grzeszników do zdroju Jego miłosierdzia.  
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

21001 N Tatum Blvd.,  
Ste. 127,  

Phoenix, AZ 85050 
623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości 

 

480-990-0000 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




